
3C Etudes. Tunis. Tunisie. hg@3cetudes.com +216 71 942 001

انًجًغ انؼبنًً نهذساعبد
Baromètre politique Tunisie  ينشهشانًمٍبط انغٍّبعً ا

 3C Etudes

24ème vague, décembre 2013 انؼششوٌ نشهش دٌغًجش وانًىجخ انشاثؼخ 

www.3cetudes.com – blog.3cetudes.com

3C Etudes. Helping Tunisian democracy to emancipate !

mailto:hg@3cetudes.com
mailto:hg@3cetudes.com
mailto:hg@3cetudes.com
http://www.3cetudes.com/
http://www.3cetudes.com/
http://www.3cetudes.com/
http://blog.3cetudes.com/
http://blog.3cetudes.com/
http://blog.3cetudes.com/
http://blog.3cetudes.com/
http://www.esomar.org/


الخصائص التقنية لسبر الآراء 

Computer Assisted Telephony Interviewing رى الاعزجىاة ثبنهبرف ثبػزًبد يُظىيخ

 2013 ديسمبر 20جمعة ال: بـذء الاستطلاع تاريخ

 2013 ديسمبر 26لخميس ا: تاريخ انتهاء الاستطلاع

1681:عُخ فًب فىق  18دجى انؼٍُّخ انًًثّهخ نهشّؼت انزىَغً أػًبسهى 

: (5) رىصٌغ انؼٍُّخ دغت عشٌمخ انذظض

 6:  انفئبد انؼًشٌخ

 2:  الأجُبط

  9: انششائخ انًهٍُخ و الاجزًبػٍخ

 ولاٌخ 24جؼب انـعرشًم  8:  انجهبد

  ً2: انىعظ انًؼٍش

ألظى هبيش انخغأ انًزأرً يٍ ركىٌٍ انؼٍُخ 
)%(انُغجخ انًزذظم ػهٍهب 
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رششٌؼٍّخ إَزخبثبدَىاٌب انزظىٌذ إرا أجشٌذ 

لا أعًبء رزكش يٍ انًذممٍٍ–أعًبء الأدضاة هً يٍ رظشٌخ انًغزجىثٍٍ رهمبئٍب –رزكٍش 
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27,2
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رٍبس انًذجخ

الارذبد انىعًُ انذش

دضة انًجبدسح

انذضة انجًهىسي 

انججهخ انشؼجٍخ

دشكخ َذاء رىَظ

دشكخ انُهضخ

دٌغًجش 
2013

2013نوفمبر 

رششٌؼٍخ إَزخبثبديٍ انزىَغٍٍٍ لا ٌؼشفىٌ ثؼذ نًٍ عٍظىرىٌ إرا أجشٌذ  % 45,9إنى أٌ  إَزجبهكىَجهت 
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2012 عجزًجشيُز  زششٌؼٍخانالاَزخبثبد  رغىّس َىاٌب انزّظىٌذ فً
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حسب المبادرة

الحسب الجمهىري

الجبهت الشعبيت

تيار المحبت

حركت الىهضت

حركت وداء تىوس



%)عٍظىرىٌنًٌٍؼشفىٌلاطشدىا أَهى عؤال عشح ػهى انزٌٍ 45,9)

؟ رظىرههىلأدضاة انهً يش يًكٍ إَك ا أَبهى

لا أعًبء رزكش يٍ انًذممٍٍ–أعًبء الأدضاة هً يٍ رظشٌخ انًغزجىثٍٍ رهمبئٍب –رزكٍش 
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دشكخ انُهضخ

لا ٌؼشف

انججهخ انشؼجٍخ

دشكخ َذاء رىَظ

انزكزم انذًٌمشاعً يٍ أجم انؼًم و انذشٌبد

انًؤرًش يٍ أجم انجًهىسٌخ

دضة انزذشٌش



َىاٌب انزظىٌذ إرا أجشٌذ اَزخبثبد سئبعٍّخ 

لا أعًبء رزكش يٍ انًذممٍٍ–أعًبء الأشخبص هً يٍ رظشٌخ انًغزجىثٍٍ رهمبئٍب  -رزكٍش 
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لا يعرف لمه يصىّث

الباجي قائد السّبسي

قيس سعيد

المىصف المرزوقي

حمادي الجبالي

مهدي جمعت

كمال مرجان

علي العريّض
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2013نوفمبر 

12,4َذاء رىَظيجًىع 

5,4انُهضخيجًىع 
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2012 جبَفًيُز  الاَزخبثبد انشئبعٍّخ رغىّس َىاٌب انزّظىٌذ فً
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لا يعرف لمه يصىّث
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%)عٍظىرىٌنًٌٍؼشفىٌلاطشدىا أَهى عؤال عشح ػهى انزٌٍ 38,3)

؟ رظىّرههىإنً يش يًكٍ إَك  ( إلّا غٍش انغٍبعٍخ وانغٍبعٍخ ) شكىٌ انشخظٍبد  

لا أعًبء رزكش يٍ انًذممٍٍ–أعًبء الأشخبص هً يٍ رظشٌخ انًغزجىثٍٍ رهمبئٍب  -رزكٍش 

48,2

23,5

20,0
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لا ٌؼشف

دًخ انهًبيً

انًُظف انًشصولً

انجبجً لبئذ انغّجغً

ساشذ انغُىشً

ػهً انؼشٌّض

دًبدي انججبنً
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يُخشط فً دضة ثؼذ انثىسح ؟ إَذ

ٌشفض الإجبثخ
0,7%

لا
94,1%

َؼى 
5,3%
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عٍبعٍخ ثؼذ انثىسح ؟ إجزًبػبدفً  دضشرشً

ٌشفض الإجبثخ
0,7%

لا
87,4%

َؼى 
11,9%
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فً يظبهشاد ثؼذ انثىسح ؟ شبسكزشً

ٌشفض الإجبثخ
0,8%

لا
80,6%

َؼى 
18,6%
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َبدو ػهى إعمبط انُظبو انغبثك ؟ إَذهم 

ٌشفض الإجبثخ
8,2%

لا
56,7%

َؼى 
35,2%
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(% 35,2)  ػهى إعمبط انُظبو انغبثك ٍٍَبديطشدىا أَهى عؤال عشح ػهى انزٌٍ

؟ َبدو ثبنضجظ فً انُظبو انغبثك شُىحػهى 
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الأيٍ

انمذسح انششائٍخ

وضىح انىضغ

صٌٍ انؼبثذٌٍ ثٍ ػهً

انجغبنخ

انىضغ الإلزظبدي

انًغؤونٍٍٍ انغٍبعٍٍ

كُب يشربدٍٍ يٍ انغهفٍٍٍ

كُب يشربدٍٍ يٍ انُهضخ

انذشٌخ

انىضغ انغٍبعً

انُظبفخ

هٍجخ انذونخ

انُظبو
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إلا ضذ رؼٍٍٍ انًهذي جًؼخ سئٍغب نهذكىيخ ؟ ويغ  إَذهم 

لا ٌؼشف
41,7%

ضذ
11,9%

يغ
46,4%
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